
 

 

 

 

 

  

 

 

 

Referat af bestyrelsesmøde afholdt d. 20. august 2024 

 

Mødet var henlagt til Sparekassen Danmark, der var vært for forplejningen. 

Afdelingsdirektør Lars Bjerre orienterede bestyrelsen om hvad vores hovedsponsor tilbyder til 

foreningslivet lokalt og hvorledes de ser samarbejdet med VISKI udvidet. 

Efter 30 minutters orientering startede det formelle bestyrelsesmøde. 

1. Medlemsoversigt og økonomi.  

Aktuelt 813 medlemmer og 150 på venteliste.  

Der gennemføres fire INTRO-arrangementer 3, 7, 11 og 15. september med i alt 100 

tilmeldte fra ventelisten. Alt udsolgt. Tag godt imod vores nye medlemmer – og få dem godt i 

gang med klublivet.  

Kassebeholdning ca. kr. 780.000, - (incl. Garantbevis).  

Ved årets udgang må vi sige farvel og pænt tak for samarbejdet til vores sponsor 

Kernekommunikator, der desværre har valgt ikke at forlænge sponsoratet. 

Såfremt I måtte kende andre interesserede virksomheder, der evt. ønsker en formaliseret 

samarbejdsaftale med klubben, er de meget velkomne til at henvende sig til formanden til en 

snak.  

 

2. Igangværende projekter.  

a. Badeplatformen. 

Der monteres ny barfodsvenlig og algeresistent jævn belægning samt en ny trappe med 

bredere trin. Vi afventer alene ”lavvande”, før dette kan monteres (af leverandøren). Herefter 

monteres yderligere LED-belysning (incl. under vandet) ved platformen. 

b. Saunabænke. 

Som bekendt er vores bænke slidt. De er blevet slebet og behandlet i sommerpausen. Men 

der er alene tale om en levetidsforlængelse. 

Klubben har fået bevilget tilskud til nye bænke til udskiftning i 2025. Forventer at dette gøres 

i sommerpausen. 

Pas godt på bænkene ved bl.a. at sidde på fugtsugende underlag der dækker bagdel og 

fødder. 



 

 

 

 

 

  

 

 

 

c. Omklædningsfaciliteter 

Bestyrelsen arbejder fortsat på muligheder for at kunne tilbyde mere plads – men der er ikke 

nogle nemme løsninger.  

d. Badesand. 

Der udlægges et læs sand efter, at platformen er færdig renoveret. 

 

3. Klubbens 20 års Jubilæumsfest. 

Bestyrelsen er ved at lægge sidste hånd på indbydelser til festen,  der afholdes d. 25 

oktober. 

Indbydelser forventes udsendt i uge 35. Der vil blive behov for medlemmer til ”festudvalg” og 

løsning af praktiske opgaver. 

 

4. Sæsonen starter d. 1. september kl. 5. 

Saunaen vil være tændt hver dag i sæsonen fra kl. 5 til kl 23(21). Vi krydser fingre for, at 

teknikken virker. 

Vi markerer sæsonstarten fredag d. 6. september kl. 16-18, hvor der traditionen tro vil blive 

grillet en pølse og serveret en øl, vand eller et glas vin (fra Pedersborg vin) ved klubhuset. 

Vores hovedsponsor Sparekassen Danmark vil ligeledes være tilstede, klar til at skænke en 

kop kaffe og en lille skarp samt til en snak. 

Husk, at Skive Watersport (tidligere SKIWS) er førstebruger af klublokale og omklædning i 

september måned. Så vis hensyn. Har de klubaktivitet i klublokalet har vi ikke adgang. 

 

5. Rengøring i den kommende sæson. 

Rengøringsteamet har heldigvis valgt at fortsætte. 

Det er aftalt, at rengøringen i den kommende sæson vil have samme omfang som i sidste 

sæson – altså to gange om ugen, mandag og torsdag aften. 

Vigtigt, at vi alle støtter op om den ”daglige” rengøring (tømme skraldespande, svabre 

gulvet, feje/støvsuge hvis det trænger og fylde/tænde/tømme opvaskemaskinen). 

Vi respekterer, at sauna og klublokale er rømmet kl. 21 mandag og torsdag. 

 

6. Thomas Frank fra København holder igen i år gusmesterkursus i VISKI.  

Lørdag d. 14. september vil klublokale og sauna være reserveret i perioder. Følg med på 

kalenderen – hvor de aktuelle tidspunkter fremgår.  

 



 

 

 

 

 

  

 

 

 

7. I den kommende sæson har vores gusmestre igen planlagt et spændende program. De 

enkelte gus vil blive lagt på hjemmesiden for tilmelding. 

Husk, at det kun er tilladt at være tilmeldt en ”alm.-gus” og en ”special-gus” ad gangen. 

Denne begrænsning for, at alle medlemmer har mulighed for at få en plads. Bestyrelsen 

forholder sig retten til at slette tilmeldinger for medlemmer, der ikke overholder denne enkle 

begrænsning. 

 

8. Der udsendes nye dørkoder inden sæsonstart. 

 

9. Kommunens arbejde med et fjordbad forsætter. VISKI er med på sidelinjen for at sikre, at 

klubbens behov og interesser medtages i projektet. 

  

10. Initiativtagerne til etablering af en sauna ved Birkesø har været på besøg i VISKI. Vi støtter 

med råd og vejledning i det omfang, de måtte efterspørge dette. 

 

11. Næste bestyrelsesmøde er planlagt til d. 30. oktober.  

  


